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Обґрунтовано, що станом на сьогоднішній день важливим є вирішення 

питання пристосування сучасної системи обліку оборотних активів на 

підприємствах до вимог оптимізації оперативності та достовірності надання 

інформації для потреб менеджменту з метою раціоналізації управління такими 

активами та підвищення ефективності діяльності суб’єктів господарювання в 

цілому. Значний внесок в розробку теоретичних основ і методичних підходів до 

обліково-аналітичного забезпечення управління оборотними активами суб’єктів 

макроекономічного середовища внесли провідні вчені-економісти: Бутинець 

Ф.Ф., Завгородній В.П., Івахненко В.М., Линник В.Г., Мних С.В., Нападовська 

Л.В., Єршова Н.Ю. та ін. [1]. На основі статистичного матеріалу, якій 

відображає результати діяльності промислових підприємств України, можна 

сказати, що оборотні активи займають в середньому за 2015-2017 роки майже 

56-58% в структурі активів. З них найбільшу частку мають запаси (в 

середньому 61-65%), дебіторська заборгованість ( в середньому 20-25%) 

незначну частку мають інші оборотні активи та гроші [2]. Раціональне 

використання оборотних активів на промислових підприємствах – 

найважливіший чинник підвищення ефективності виробництва, тому 

теоретичне дослідження категорії оборотних активів, розуміння їхньої сутності, 

а також питання обліково-аналітичного забезпечення управління оборотними 

активами мають велике практичне значення. У проведеному дослідженні  

систематизовано проблеми щодо ефективного використання оборотних активів 

підприємства, висвітлено сутність оборотних активів як об’єкта аналізу та 

контролю в історичному аспекті та викладено власний погляд на це питання. 

Розглянуто підходи до класифікації оборотних активів та джерел їх 

формування. Досліджено систему показників, що характеризують оборотність 

оборотних активів. Оскільки оборотні активи багато важать у господарській 

діяльності підприємства, гостро постає питання про ефективне управління 

ними, і невід’ємною складовою цього процесу є обліково-аналітичне 

забезпечення. 
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